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Have you done any of the following in the past week? 
 
Worn a mask when going out in public.   
 
Yes 92 
No 8 
 
Left my house for non-essential goods or services.  
 
Yes 54 
No 46 
 
 
How concerned are you about coronavirus here in the United States?  
 
Very concerned 59 
Somewhat concerned 28 
Not very concerned 9 
Not at all concerned 4 
 
 
As you may know, some states and local governments have taken certain actions in response 
to the coronavirus and are considering other actions. Do you support or oppose the following 
actions?  
 
Close schools and universities. 
 
Strongly support 40 
Somewhat support 25 
Somewhat oppose 15 
Strongly oppose 13 
Don’t know 8 
 
 
 
 
 

ADDITIONAL QUESTIONS HELD FOR FUTURE RELEASE 


